Проверочная работа «Операторы ветвления»
1 вариант
1. Рассмотрите предложенные фрагменты программ. Запишите, какой ответ будет выведен на экран после выполнения этот фрагмента.

А)    [image: ] Б)  [image: ]
2. Рассмотрите блок-схемы. Запишите, какой ответ будет выведен на экран после выполнения этот фрагмента.
А)  							Б)
[image: http://www.edu.znate.ru/tw_files2/urls_4/593/d-592553/592553_html_m3e425c41.gif]   [image: http://edu.tomsk.ru/teacher_help/EGmoscow.files/image006.gif]


3. [bookmark: _GoBack]Дано целое число А. Если значение А < 0, то необходимо удвоить его. Написать программу для решения этой задачи. Программа должна иметь дружественный интерфейс. Протестировать программу для A=6, A=-10, A=0.


Проверочная работа «Операторы ветвления»
2 вариант
1. Рассмотрите предложенные фрагменты программ. Запишите, какой ответ будет выведен на экран после выполнения этот фрагмента.
А) [image: ]   Б) [image: ]
2. Рассмотрите блок-схемы. Запишите, какой ответ будет выведен на экран после выполнения этот фрагмента.
А)  							Б)
[image: http://podelise.ru/tw_files/26036/d-26035287/7z-docs/1_html_73e928ef.gif]
[image: http://lib.podelise.ru/tw_files2/urls_11/1/d-781/781_html_5f3e1eea.gif]


3. Дано целое число А. Если значение А > 0, то необходимо увеличить его  на единицу, иначе уменьшить на 1. Написать программу для решения этой задачи. Программа должна иметь дружественный интерфейс. Протестировать программу для A=3, A=0, A=-12.


Проверочная работа «Операторы ветвления»
3 вариант
1. Рассмотрите предложенные фрагменты программ. Запишите, какой ответ будет выведен на экран после выполнения этот фрагмента.
А) [image: ]  Б) [image: ]

2. Рассмотрите блок-схемы. Запишите, какой ответ будет выведен на экран после выполнения этот фрагмента.
А)  							Б)
[image: http://do.gendocs.ru/pars_docs/tw_refs/327/326069/326069_html_m3e425c41.gif][image: http://receptidocs.ru/pars_docs/tw_refs/2/1715/1715_html_306dbc41.jpg]


3. Даны два действительных числа X и Y, не равные друг другу. Заменить меньшее из этих чисел половиной их суммы, а большее – их удвоенным произведением. Программа должна иметь дружественный интерфейс.
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